



本报讯 8月30日，第三届全国石油和化工行业新闻宣传工作会议在青岛召开。大会隆重表彰了近两年的优秀新闻作品、新闻宣传先进单位和个人，奥克被授予“全国石油和化工行业新闻宣传先进单位”，我公司媒体宣传部长王惠荣代表奥克参加会议并接受了表彰。
(媒体宣传部 王惠荣)

辽阳公司新型制冷技改项目试车成功

本报讯 辽阳公司生产管理部技改项目——新型制冷技改项目于2016年8月24日完成调试并一次试车成功。

辽阳公司现使用的螺杆压缩机制冷冷水机组，耗电量大，故障多，维修费用高，而新型制冷项目利用生产余热(热水)作为驱动热源，加热溶液产生水蒸气，水蒸气被冷凝后变为冷剂水，利用水在真空状态下低沸点的特性，在蒸发器里吸热蒸发，制取冷水，具有明显的优势，

本报讯 广东奥克技术中心小试车间于2016年7月开始土建，经过两个月左右的时间，完成了设备改造、管线对接、公用工程焊接引入、各系统气密、标定、吹扫润洗，并且经过三查四定验收合格后，于2016年9月2号一次投料试车成功。此次开车成功标志着广东奥克技术中心的技术力量有了质的飞跃。
(广东奥克 王有龙)



本报讯 8月31日，扬州EOD厂组织首次班长竞聘。EOD厂长于洪波、人力资源部主管姜培丽、生产管理部副处长胡晓宇、装置主任谭治、装置副主任刘琪参加了此次竞聘会并担任评委。各班组员工10人担任大众评委。此次班长竞聘员工参与度十分火热，总计有15人角逐班长岗位，竞争激烈。2名员工脱颖而出，成功当选班长。

班长竞聘秉着公开、公正、公平的原则，以员工的思想意识、业务能力、领导能力做为评价标准。对员工的自我陈述、临时故障处理能力、专业技能、现场答辩等多方面进行考察，最终进行综合打分评价。

此次竞聘宗旨为了优化EOD管理结构配置，为基层员工创建合理晋升渠道，确保装置安、稳、长、满、优运行。此次竞聘丰富壮大了兵头将尾的关键岗位一班长，激发了员工的积极性。大家都踊跃在这个舞台上展现自己，发挥自己潜在的能力，这为EOD获得专业的班组管理人才、实现可持续发展提供了保障，标志着EOD管理工作迈出了新高度！
(扬州奥克 耿智)



本报讯 9月8日上午，广东奥克成功举办庆祝奥克成立24周年厂庆活动开幕式暨全体员工环装置4x500米接力赛。

开幕式上，梁总致辞，鼓励大家赛出风格、赛出水平。

[Http://www.oxiranchem.com](http://www.oxiranchem.com)



奥克集团召开三届二次职代会主席团第三次联席会议

本报讯 9月5日，集团工会牵头组织召开集团党政工三方联席会议，暨奥克集团三届二次职代会主席团第三次联席会议。会议由集团工会主席仲崇纲主持。集团总裁朱建民，集团党委书记董振鹏，副总裁刘兆滨、宋恩军、孙玉德首次在主会场同时出席。

会议主要内容有四项：由十件好事负责人汇报为员工办理的十件好事的进展，与会人

员对十件好事办理提出了建议和希望。

由集团工会汇报了职工提案的办理情况，目前31件职工提案中，有13件由承办单位回

复结案，有4件由承办单位办理实施结案，有14件承办单位正在陆续办理实施中；

会上集团工会汇报了劳动模范评选推荐情况，会议对劳模推荐工作进行了重新部署和安排。

会议还选举李英敏为奥克集团第六届监事会职工监事，代表职工行使参与企业决策权、发挥监督的作用。
(党群部 孙艳芝)

清洁生产工作会议

本报讯 8月19日，奥克集团召开了安全清洁生产工作视频会议。常务副总裁董振鹏主持会议，副总裁刘兆滨、仲崇纲、宋恩军，部分总裁助理和轮值助理，各事业部、子公司主要负责人、分管安全清洁生产工作管理人员、生产工艺安全环保相关员等参加了会议。

会上各子公司、事业部做了1-7月份安全清洁生产工作报告，参会的领导班子成员、总裁助理、轮值助理、体系法规部长等做点评。

会议要求，要依法合规做好安全清洁生产工作；要明确责任主体和责任人，各部门要责无旁贷地做好自身的清洁生产工作，一手把负总责，安全清洁生产管理机构要明确，职能要落实，安全清洁生产要落实到生产；事业部与子公司的职能要区分开；用体系的方法管理安全清洁生产；要解决好目前生产存在的问题；在做好提高产品质量、节能降耗工作的同时，加强培训，提高清洁生产的能力和水平。

(EOD事业部 安全管理部)



山西「水剂工厂」顺利收工

本报讯 在辽化环氧乙烷装置停车期间，辽阳公司营销管理部、技术开发部、生产管理部相关人员赴山西运城利用客户工厂设备，对扬州公司发运的热物料进行复配加工水剂供应周边客户，保障客户生产需求。

在原料供应紧张时期，市场又处于旺季，各子公司全力支持辽阳公司协调产品供应，但仍无法满足客户需求。面临热物料推广困难，水剂槽车运费高，不但增加客户成本负担同时也降低我公司市场竞争力的困境。在辽阳公司总经理朱宗将的指导下，选取山西运城为水剂复配加工地点，多部门共同协作对客户工厂生产设备进行改造，克服多重困难，从扬州公司直接发运热物料到山西现场复配水剂，同比直接发运水剂节省运费18万元。

8月末山西“水剂工厂”顺利完成任务，在保障客户生产的同时也节省了运费支出，实现共赢。为公司和客户共同创造了价值，真正体现奥克企业文化“共同创造、共同分享”。
(辽阳公司 潘虹霞)

广东奥克技术中心小试车间成功开车



叉车技能比赛

本报讯 在庆祝奥克建厂24周年之际，奥克集团工会开展了旨在提高一线技能人员操作水平的各类劳动技能竞赛。2016年8月30日，第一届叉车技能竞赛在奥克集团拉开精彩的序幕！

本次叉车技能竞赛共有来自于辽阳地区的三家子公司的14位选手踊跃报名参加。集团工会副主席齐甫家进行赛前鼓励，竞赛总评判长霍玉战讲解了比赛规则和注意事项并主持了本次比赛。比赛主要内容为巧绕障碍。

在激烈的竞赛现场上，选手们都展示出高超的叉车驾驶技能，赢得了现场观众的阵阵赞叹。最后当场宣布比赛成绩及辽阳地区的排名，并等待外地子公司分会场的比赛成绩出来后进行总排名及奖励！

据悉，各子公司作为分会场的叉车技能竞赛正在如火如荼陆续进行中，公司内部已形成深厚的“庆厂庆、练本领、强素质、争第一；争能手、夺冠军、比贡献、创一流！”的比学赶超的氛围，为奥克二十四周年厂庆献礼！
(党群部 孙艳芝)



**本报
讯** 为了积极应对集
团举行的
叉车技能
竞
赛，
9月2日
下午，
来
自奥克扬州装置的10名优秀叉车工在
厂区堆场西侧进行了叉车技能比赛。

准备工作完毕后，比赛正式开始，叉托盘在指定路线内绕过障碍物行驶。叉车技能竞赛激发了员工的工作热情和积极性，达到了相互学习、共同提高的目的。部门领导们在烈日下辛苦拍摄，并已将比赛视频发往集团公司参与评比。
(扬州奥克 沈旭)



**本报
讯** 9月9日下午，为献礼厂庆24周年，武汉奥克、奥克特化两家公司联合举办了叉车技能比赛。本着“共创安全、共促技能、共享交流、共展自我”的活动主题和“安全第一、比赛第二”的活动原则，各位参赛选手纷纷展示了各自的叉车驾驶技能，最终来自武汉奥克828装置乙班的陶波以较大优势荣获武汉赛区的冠军。
(武汉奥克 何行)



**本报
讯** 9月8日，伴随着激昂的司歌，武汉奥克&奥克特化两家公司举行了庄严的“庆厂庆24周年”司旗传递签名活动。两公司领导及全体员工参加此次活动。

在主持人的引导下，两公司员工依次在厂旗上签下了自己的名字，同时公司开展手制“OX-tree”活动。“树”的原型来自于武汉公司项目用地那棵一直陪伴项目建成的大树，树上已经有鸟筑巢，象征百年奥克生生不息！

本次活动激发了员工的荣誉感、归属感，增强员工向心力。武汉两公司同仁也坚信奥克的未来一定会更加美好。
(武汉奥克 万谦)



广东奥克成功举办“庆厂庆”活动正式拉开帷幕

开幕式后，紧接着举行全体
员工环装置4x500米接力赛。本场
比赛中，共有25支参赛队伍，百

名员工参加。其中，男子团队小组第一组
有一支最具人气的队伍——梁军总经理、
张士波副总、范雷副总和吴炳谋助理组成
的经理队。随着发令声响，接力比赛正式

开始。经理队第一棒的梁总在欢呼声中从
起跑线上快速向前冲去。经理组的最后一
棒由62岁的张总接力并率先冲刺！

本次比赛不仅丰富了员工们的业余生
活，更有效地增强了集体的凝聚力和向心
力，为我们奥克的发展注入新力量！
(广东奥克 陈坤健)

本报信箱： oxwenxuan@163.com